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Amendement 
Besluit in de Raad d.d. 26 september 2018

Agendapunt en onderwerp: Digitale reclamemast gemeentegrond op 
Sportcomplex Ter Eem

Onderwerp van het amendement: digitale reclamemast

Ondergetekenden stellen het volgende amendement voor:

Besluit is:

- een ontwerpverklaring van geen bedenkingen (ontwerp-vvgb) af te geven op 
basis van een ruimtelijke onderbouwing d.d. 9 april 2018 waaruit blijkt dat de 
gevraagde reclamemast niet in strijd is met een goede ruimtelijke ordening.

Besluit wordt:

- een ontwerpverklaring van geen bedenkingen (ontwerp-vvgb) te weigeren op 
basis van bijgevoegde “Motivering weigering verklaring van geen bedenkingen 
reclamemast Baarn”  waaruit blijkt dat de gevraagde reclamemast op basis van 
een ruimtelijke afweging, in strijd is met een goede ruimtelijke ordening.

- wanneer er geen zienswijzen op het niet afgeven van een verklaring van geen 
bedenkingen worden ingediend dan kan de weigering een ontwerp-vvgb af te 
geven als definitief worden beschouwd; de motivering die behoort bij het besluit 
tot weigering van de ontwerp-vvgb geldt dan tevens als motivering voor het 
definitieve besluit tot weigering van de vvgb.
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Toelichting:

"In de afgelopen maanden is er veel gesproken en geschreven over het 
verzoek van het bedrijf Interbest een 28 meter hoge digitale reclamemast te 
mogen plaatsen op de Noordschil langs de A1. Bij de behandeling van het 
raadsvoorstel dienaangaande afgelopen mei staakten de stemmen. Dat maakte 
dat het voorstel ten tweede male in stemming moest worden gebracht. Die 
stemming vond plaats tijdens de raadsvergadering 4 juli. Opnieuw staakten de 
stemmen. De gemeentewet schrijft voor dat in zo’n geval een raadsvoorstel 
geacht wordt niet te zijn aangenomen. Echter, het raadsvoorstel vroeg aan de 
raad een besluit te nemen over het al dan niet afgeven van een 
ontwerpverklaring van geen bedenkingen inzake de reclamemast en in zo’n 
geval is de raad als bestuursorgaan verplicht een voor beroep vatbaar besluit te 
nemen. Het tweemaal staken van de stemmen voorziet hier dus niet in. De 
fracties van D66, CDA, GroenLinks, CU/SGP en de BOP hebben zich 
uitgesproken tegen het afgeven van de ontwerpverklaring van geen 
bedenkingen in kwestie, omdat zij de reclamemast strijdig vinden met het 
belang van een goede ruimtelijke ordening. Op basis van de argumenten die 
hierbij voor die fracties een rol speelden en eerder zijn gewisseld in deze zaal is 
een ruimtelijke motivering opgesteld. Namens genoemde fracties wordt dit 
amendement ingediend. Genoemde ruimtelijke motivering maakt onderdeel uit 
van dit amendement en is als bijlage bijgevoegd.
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